

「インバウンド実務主任者認定試験 公式テキスト」記載内容に関するお詫びと訂正

当協会発行「インバウンド実務主任者認定試験 公式テキスト」（2017年9月発行）に記載内容の誤りがございました。読者の皆様にご迷惑をおかけ致しますことを、謹んでお詫び申し上げます。下記のとおり訂正の上ご利用頂きますようお願い申し上げます。

P277

韓国の基礎データ 表中

誤：平均初任給 46,795 円

↓

正：平均初任給 301,136 円

P393

10～11 行目

誤：1位は香港で約 3.4万人、2位は中国で約 4万人

↓

正：1位は中国で約 4万人、2位は香港で約 3.4万人

以上

2017年12月  
全日本情報学習振興協会